

# 齐鲁德比今晚上演

## 山东男篮客场挑战青岛男篮



杨瀚森(左)和陶汉林(右)的对抗很有看点

对于山东球迷来讲,今晚的一场比赛可谓吸睛十足,两连胜的山东男篮将赴客场挑战三连败的青岛男篮,这场同省兄弟的对抗万众瞩目。

山东男篮上一场比赛以130:117战胜福建男篮,迎来两连胜,排名终于升至联赛第12名。本赛季的山东男篮领先多少分都不觉得保险,有多场比赛成为了对手逆转的背景板。上一轮主场迎战福建男篮,一度领先了43分,到最后被追到只差10分,好在这次全队稳住了局面,没让逆转再次上演。

对阵福建男篮的比赛,山东男篮进攻端彻底打开,全队命中16记三分球,命中率高达43.2%,罚球也是20中18。全场比赛,山东男篮四人得分上双,外援吉伦沃特大爆发,全场22中15狂轰41分8篮板3助攻,展现出极强的杀伤力;另一名外援福斯特也是稳定输出,13中8拿到20分5篮板3助攻。本土球员中,贾诚贡献14分5篮板3助攻,陈培东成为奇兵,贡献20分4篮板5助攻。

这场比赛创造了山东男篮本赛季得分新高,但在大比分领先的情况下又陷

入疲软状态,差点被对手翻盘。主教练丁伟表示,要想成为一支强队,球队必须在整场比赛中一直保持专注度。

丁伟在总结时说:“整体来看,自己对队员们的发挥比较满意,但本场比赛山东男篮上下半场起伏比较大。上半场山东队利用防守反击和篮板球的优势,打出了精彩的转换进攻,投篮命中率也较高,所以取得大比分领先。第三节,一方面对方派上了双外援,另一方面山东队自己的心态也发生了变化,有些放松,所以比赛打得有些难堪,被对手追了很多分数。一场比赛是四节,山东男篮要想成为强队,就要在整场比赛中一直保持专注度。”

青岛男篮本赛季异军突起,表现不错,但最近状况不佳,连续输给天津、福建和深圳队,遭遇三连败,积分榜上仅领先山东男篮一个位次排在第11名。上半场面对深圳男篮,青岛男篮惨败给对手20分,除了鲍威尔、杨瀚森和王睿泽三大主力发挥稳定之外,剩余主力大将都很低迷。鲍威尔砍下31分7篮板6助攻2抢断,杨瀚森贡献26分12篮板2助攻

2盖帽,18中13的效率非常高,王睿泽也是拿到12分3篮板2助攻。大外援约翰逊回归首秀发挥一般,出战14分钟仅仅拿到3分6篮板2助攻。

山东队客战青岛队,本赛季双方是首次交锋,这场德比战颇具看点。最近表现一般的陶汉林能否振奋精神,在内线防住声名鹊起的青岛小将杨瀚森,当是球迷关注的焦点。对于丁伟来讲,继续赢球才能稳住帅位,他要用高诗岩严防青岛队小外援鲍威尔的进攻,同时唤醒高诗岩的得分欲望?还要利用吉伦沃特的强大杀伤力,带领山东队冲击三连胜?这些同样都是本场看点。

青岛男篮中,鲍威尔能力不错,杨瀚森单打也很具威胁。另外,杨瀚森的策应、王睿泽的三分球也是球队的一大法宝。

狭路相逢勇者胜,这对在CBA积分榜排名第11位和第12位的兄弟球队,谁胜谁负都有可能,但对于山东球迷来讲,手心手背都是肉,选边站队真有些难度,打出精彩的比赛就是他们最期待的结果。

钟禾

## 曹宇鹏斩获斯诺克排名赛亚军

### 中国选手1个月内获得1冠2亚

昨天清晨,北爱尔兰“小钢炮”马克·艾伦以65:4战胜中国选手曹宇鹏,成为首位在斯诺克单局限时赛中加冕的TOP16球员(世界排名前16位),曹宇鹏获得该项赛事亚军。

从11月12日张安达在天津登顶斯诺克国际锦标赛,到12月4日丁俊晖获得英锦赛亚军,至曹宇鹏获得此次单局限时赛亚军,近1个月来,中国选手已在连续3站排名赛中斩获1冠2亚,成绩可喜可贺。

斯诺克单局限时赛是2011年推出的一项娱乐性很强的邀请赛,参赛者为世界排名前128名的选手,每一轮都进行随机抽签。比赛须在10分钟内一局定胜负,10分钟结束时若出现平局,双方争蓝球定胜负。

从2017年开始,斯诺克单局限时赛升级为排名赛。因在本次比赛之前,该项赛事还从未有过TOP16球员获得冠军,这项赛事也被称为“草根成名的

舞台”。

尽管位居世界排名前三的奥沙利文、特鲁姆普和布雷切尔均未报名参赛,本次单局限时赛仍迎来了马克·艾伦、肖恩·墨菲、马克·威廉姆斯、张安达等7位TOP16名将。除中国斯诺克“一哥”丁俊晖和中国香港名将傅家俊外,共有21名中国选手出战这一充满偶然性的“短平快”赛事。

本次赛事首轮,中国军团10人晋级64强。第二轮胜负各半,包括张安达在内的5人出局,曹宇鹏、周跃龙、斯佳辉、徐思和龙泽煌等5人跻身32强。

本次单局限时赛收官日展开“车轮战”:在32进16的比赛中,周跃龙和徐思“掉队”,曹宇鹏、斯佳辉和龙泽煌挺进16强。随后,本赛季的“职业新人”龙泽煌止步16强,曹宇鹏和斯佳辉再进一步。1/4决赛,斯佳辉以18:52不敌马克·艾伦,以39:13战胜英格兰老将马克·戴维斯的曹宇鹏成为4强中的



曹宇鹏

中国“独苗”。

经过抽签,曹宇鹏半决赛的对手是TOP16名将阿里·卡特。当日再次出战的曹宇鹏也再次把握住机会,以41:18淘汰对手,与世界排名第四的马克·艾伦会师决赛。

幸运之神未能再次光顾曹宇鹏。经验和实力均占优势的“小钢炮”以65:4轻松获胜,成为首位获得单局限时赛冠军的TOP16选手。

钟欣

## 刘少昂高亭宇接连夺金



刘少昂

昨天,2023-2024赛季国际滑联短道速滑世界杯北京站男子1000米A组决赛中,中国选手刘少昂夺得冠军,这也是东道主在本站比赛中收获的首枚金牌。

上一站世界杯赛,刘少昂就曾闯进男子1000米A组决赛,但仅获第四名。本站比赛,他与新秀孙龙携手闯入A组决赛。比赛中,刘少昂在第2道出发,前半程采取跟滑战术。后半程,他反超至第二位,最终以1分23秒696的成绩第二个滑过终点。不过,率先完赛的加拿大名将丹吉努因在与荷兰选手的争抢中判犯规,取消了成绩。刘少昂的决赛排名升至首位,为中国队在主场夺得首枚金牌。

另讯 在9日进行的国际滑联速度滑冰世界杯波兰站比赛中,中国选手、北京冬奥会冠军高亭宇夺得男子500米金牌,宁忠岩在男子1500米中获得铜牌。

在当天的男子500米比赛中,保持赛道纪录的高亭宇与此前一天获得1000米金牌的美国选手斯托尔兹分在第二组,最终内道出发的高亭宇以34秒70完赛,为中国队夺得本站比赛的第一枚奖牌。

王笑笑

## 国足亚洲杯又一对手换帅

继卡塔尔国足临阵换帅之后,国足的亚洲杯对手之一黎巴嫩队也宣布换帅。昨天,黎巴嫩足协在官网发布公告,称与克罗地亚籍的国家队主帅尼科拉·尤尔切维奇解除合作,后者今年10月份才刚刚上任,只带队打了4场比赛。

黎巴嫩足协执行委员会在上周的每周会议上讨论了这一决定。亚洲杯将于明年1月12日在卡塔尔打响,黎巴嫩队将与东道主、卫冕冠军卡塔尔队进行首场比赛,该组中还包括中国队和塔吉克斯坦队。黎巴嫩足协将在本周宣布新的主帅人选,以便球队做好亚洲杯的准备。

钟竹

## 签约洛杉矶道奇队 大谷翔平“10年7亿美元”

新华社洛杉矶12月9日电 日本棒球运动员大谷翔平9日宣布,将在新赛季加入美国职业棒球大联盟(MLB)的洛杉矶道奇队。他的经纪公司随后在声明中说,新合同为期10年,薪资为7亿美元。这一数字创下棒球史上的新纪录。

现年29岁的大谷翔平身兼投手和击球手,被认为是美国职业棒球大联盟的最佳现役球员之一,也是当下全球棒球界人气最高和最具市场价值的球手。

2017年赛季,大谷翔平作为海外选手签约美国职棒大联盟的洛杉矶天使队,此后一直在该队效力并成长为超级巨星。在美国职棒大联盟的6年中,他曾两次获得美国联盟(AL)的最有价值球员称号,但天使队从未进入季后赛。

上赛季结束成为自由球员后,大谷翔平的去向便成为美国体育界讨论的热门话题,他最终签约超一流强队道奇队被认为是众望所归。上个赛季,大谷翔平因肘部手术中途退赛,下赛季预计可作为击球手出场,2025赛季可作为投手登场。

洛杉矶道奇队属于美国职棒大联盟下的国家联盟(NL)。这支传奇球队成立于1883年,曾7次获得美国职棒大联盟的总冠军。